

“李鬼”遇上“李逵”

假警察“查车”露馅被抓现行

本报8月2日讯(记者 李涛)

通讯员 苑国强)身穿警服、手持警棍、腰带手铐……四名无业男子胆大包天,竟冒称警察在公路上“查车”获利。短短7天内,四名假警察查扣摩托车8辆,非法获利2500余元。8月2日,记者了解到,黄某等4人因涉嫌招摇撞骗犯罪,被安丘警方依法刑事拘留。

7月30日凌晨3时许,安丘市公安局特警大队民警在执行夜间巡逻任务时,行至安丘市商场路与潍安路交叉路口,发现路边停放着一部银白色富康轿车和一辆红色跨骑摩托车,两车驾驶员均身穿警服。

巡逻民警见两人虽然穿着警服,但他们的警用标志佩戴不齐全,也没有按规定穿戴单警装备,特别是其中一人竟然穿着一双拖鞋。民警认为两人形迹可疑,随即

上前对他们进行盘查。

面对民警询问,两名身穿警服的男子以及富康车内的另外两名男子均神色紧张。而当民警要求他们讲明工作单位时,驾驶摩托车的男子突然发动车辆,加大油门仓惶逃窜。民警见状,一面将富康车上的3名男子控制起来,一面分兵追赶逃跑的男子。几分钟后,在增援民警的协助下,逃跑的男子被堵获。

原来,这4名男子竟然都是假警察。今年7月份,安丘市新安街道人黄某、刘某和安丘市景芝镇人万某、孙某相互结识,因4人均处于无业状态,便商量着弄点钱花,于是打起了冒充警察的主意。

据4人供述,自7月24日直至被抓,黄某等4人在夜间21时后,身穿人民警察制式服



装,携带警棍、手铐及警用皮包等带有人民警察标志的物品,先后流窜至安丘市多个街道、路段,以“查车”为名,非法对夜间行驶的摩托车进行检查,并通过

拘留和罚款等方式恐吓车主,索取钱财。在短短的7天时间内,他们冒充人民警察查扣摩托车8辆,非法获利2500余元。现在,四人已被依法刑事拘留。

中午喝了两瓶啤酒,晚上还没“过劲儿”

心急父亲送子就医被查

本报8月2日讯(通讯员

郎国朝 记者 张焜)家住潍城的杨某中午喝酒,晚上送子看病路上因涉嫌醉驾被潍城交警大队查处。2日,杨某被暂扣在潍城交警大队事故中队。对于自己醉驾行为,杨某后悔不已,称自己“现在最担心生病的儿子”。

2日上午,24岁的杨某体检结束后被民警带回了潍城交警大队事故中队。做餐桌餐椅生意的杨某告诉记者,1日中午他在家

门口和一位客户吃饭,席间喝了两瓶啤酒,随后就回家睡觉去了。直到晚上9点左右,5个月大的儿子得了重病,急需到医院进行化验取药。他急忙开车赶往医院时,不料在胜利街和爱国路交叉口被交警查住。

经抽血化验,杨某酒精含量为143.05mg/100ml。杨某说,他肝脏不太好,平时一般不喝酒,中午只喝了两杯,到了晚上9点还没有“消化”。现在他

十分后悔,当天晚上是妻子抱着孩子去医院打的针,早上孩子情况还是不好又住进了医院。现在他最担心生病的儿子,希望去医院看一看儿子,但他知道这不可能。

而在潍城交警大队事故中队,坐在杨某不远处的张某几乎在同一时间因醉驾被交警查处。张某说,当晚8点左右他和朋友一起吃烧烤,喝了2瓶多啤酒。吃烧烤的地方距离交警

设立的检查岗不足百米,他知道交警在查酒驾。而9点多吃饭结束了,朋友走后,他想上车休息一下,同时车子已经启动,不远处的交警立即上前阻止了他。血检的结果是245.56mg/100ml,由于张某启动了汽车,已经涉嫌醉驾。

记者从潍城交警大队了解到,当晚潍城交警查处2名涉嫌醉驾,9名酒后驾驶。目前,两涉嫌醉驾案正在进一步处理当中。

《逆行闯红灯,违章车险些肇事》

追踪报道>>

司机逆行闯红灯,只因怕交警

本报8月2日讯(记者 张焜)

2日,开车逆行闯红灯险些肇事的司机(本报2日C20版报道)向警方解释,自己只因怕见交警,才掉头逃走的。而办案民警介绍,目前尚未发现该司机有任何违法记录,正在对其进行进一步调查。

2日,奎文交警大队五中队民警告诉记者,当晚民警在执勤时发现轻卡车突然掉头,后来又躲避拦截其的警车,是怀疑驾车司机存在酒后驾驶行为。但拦下轻卡车,并要求司机吹气检测时,发现其酒精含量为零。

“如果没有酒后驾驶,就可能是证件不全。”民警说,将司机的信息输入警方数据库后,发现这名33岁的司机证件齐全,也没有网上追逃的信息,这令办案民警也感到十分疑惑。

但对此,轻卡车司机解释,因当晚开车时穿着凉鞋,见到前方有警察时就有些发憷,害怕因穿拖鞋而被查处,随即掉头,没料到警车竟跟了上来。

尽管民警也觉得司机的解释些许蹊跷,但除了当晚闯红灯、逆行以及抗拒执法外,目前并未发现其有其它涉嫌违法的行为。五中队负责人告诉记者,警方现在只能就闯红灯、逆行、以及抗拒执法的行为对其进行处罚批评。目前,还在对其进行进一步调查之中。